INFORMATYKA
TEST DIAGNOZUJACY WIEDZE Z ZAKRESU POPRZEDNIEGO ETAPU KSZTALCENIA

Wybierz prawidtowg odpowiedz i zaznacz jq na Karcie odpowiedzi. Stawiajac znak X w odpowiedniej kratce.

1. Ktéra z wymienionych nazw nie oznacza nazwy systemu operacyjnego:
A. Windows 7

B. Windows XP

C. WordPad

D. Linux

2. Folder stuzy do:
A. graficznej prezentaciji pliku
B. przechowywania usunietych plikow i katalogow
C. przechowywania plikow na nosniku zewnetrznym
D. przechowywania i segregowania plikow i katalogdw

3. Polecenie Kopiuj w systemie Windows stuzy do:
A. rozmieszczania ikon na Pulpicie
B. zmiany nazwy pliku
C. zmiany nazwy folderu
D. skopiowania pliku lub folderu i umieszczeniu go w wyznaczonym miejscu

4. Na ponizszym rysunku znajduje sie struktura katalogéw. Ktoéry z nich jest katalogiem gtéwnym?

Beacects A. szkofa
G B. sekretariat
C. kadry
- D. ksiegowos¢
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5. Ktory z katalogow z powyzszego rysunku jest podkatalogiem folderu "ksiegowos$¢"?
A. pokdj nauczycielski
B. sekretariat
C. szkofa
D. kadry

6. Zaznaczony element okna to:
A. pasek tytutowy

B. pasek menu : :
W = INFORMATYKA -
C. obszar roboczy (|
D. pasek przewijania “ Marzedzia gtéwne Wstawianie Uktad strony Odwotania
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Schowek Czcionka
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Ktory adres jest prawidlowym adresem strony internetowe;j?
A. www.informatyka@.com.pl

B. http://informatyka.pl

C. http://informatyka@pl

D. http.www.informatyka.pl

Do ustug internetowych nie naleza:
A. Poczta elektroniczna (E-mail)

B. Komunikatory np. GG

C. Grupy dyskusyjne

D. Local Area Network (LAN)

Rozlegta sie¢ komputerowa (internet) to:
A. MAN
B. LAN
C. WAN
D. SAN

Ktory czlon jest oznaczeniem kraju w tym adresie: http://www.ang.pl?
A www

B. ang

C. pl

D. http

Skrét FTP w przyktadowym adresie ftp://malochwiej.pl oznacza:
A. protokot przesytania dokumentéw hipertekstowych

B. protokét internetowy

C. protokot przesytania plikow

D. protokdt przesytania flasha

Zeby wyszukaé strony zawierajace wyrazy "szkota" lub "ZS8" nalezy w wyszukiwarce wpisag:
A. szkota ZS8

B. .szkola ZS8’
C. ,szkota” +,ZS8”
D. szkota OR ZS8

Urzadzenia peryferyjne komputera to:
A. piyta gtdwna

B. procesor

C. pamie¢ RAM

D. mysz komputerowa

Ktore z wymienionych urzadzen nie naleza do urzadzen wejscia komputera?
A. klawiatura

B. monitor

C. mysz komputerowa

D. mikrofon

Ktora z ponizszych jednostek pamieci komputera jest najwieksza?
A. 10MB

B. 1024kB

C. 1024B

D. 1GB
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Przetaczanie pomigdzy aktywnymi oknami odbywa sie za pomoca klawiszy:

A. ALT+ENTER

B. prawy ALT+SHIFT

C. lewy ALT+TAB

D. SHIFT+strzatka w prawo

Aby umiesci¢ w Schowku plik lub folder nalezy uzy¢ kombinacji klawiszy:

A. CTRL+V
B. ALT+C

C. SHIFT+A
D. CTRL+C

Aby wywotaé okno wyszukiwania plikow "Znajdz Pliki" nalezy uzy¢:

A. klawisza F1
B. kombinacji CTRL+F2
C. kombinacji CTRL+F3
D. klawisza F3

Do wklejenia zawartosci Schowka stuzy kombinacja klawiszy:
A. CTRL+C

B. SHIFT+V

C. CTRL+V

D. wszystkie odpowiedzi sg nieprawidtowe

Edytor tekstu to program stuzacy do:

A. tworzenia grafiki komputerowe;

B. redagowania pism, ulotek, gazetek

C. wykonywania réznorodnych obliczen
D. przechowywania roznorodnych danych

Pojedyncze naci$nigcie klawisza Backspace pozwala na:
A. skasowanie znaku z lewej strony kursora

B. skasowanie catego akapitu

C. skasowanie znaku z prawej strony kursora

D. skasowanie catego wiersza

Pojecie akapitu w edytorze tekstu oznacza:

A. weciecie w tekscie

B. odstep miedzy wierszami

C. fragment tekstu zakonczony naci$nieciem klawisza TAB
D. odstep miedzy wyrazami

Justowanie tekstu to:

A. wyréwnanie do lewego marginesu

B. wysrodkowanie tekstu

C. wyréwnanie do lewego i prawego marginesu
D. wyréwnanie do prawego marginesu

Do napisania nastepujacego wyrazenia: 945, nalezy uzy¢ opcji:
A. indeks dolny

B. kapitaliki

C. przekre$lenie

D. indeks gorny
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Jedna z funkciji, jaka petni klawisz TAB jest:
A. tworzenie odstepow pomiedzy znakami

B. anulowanie ostatniej czynnosci

C. tworzenie réwnych wcie¢ w tekscie

D. tworzenie odstepdw pomiedzy wierszami

Ponizszy napis zostat wykonany za pomoca:
A. Autoksztattow

B. ClipArt

C. WordArt €¥ B
D. Symboli

Za pomoca ktorej z ikon mozna zmieni¢ kolor czcionki?

aby e A ~
A: ’41 B: e C: & D; L=

Znaki interpunkcyjne, tj.: kropka, przecinek, znak zapytania, wykrzyknik itp. stawiamy:
A. po wyrazie stawiajgc wczesniej spacje

B. Zzawsze po spacii

C. zawsze bezposrednio po wyrazie

D. wszystkie odpowiedzi sg nieprawidtowe

Ponizsza tabela sklada sie z:

S wierszy i 6 kolumn
5 wierszy i 8 kolumn
5 wierszy i 5 kolumn
wszystkie odpowiedzi sg nieprawidtowe
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Ktéra z ikon symbolizuje program Microsoft Excel?

A:\ﬂj B:@j C: D:

Podstawowy element arkusza kalkulacyjnego to:
A. tabela

B. wykres

C. formuta

D. komorka

Ktory z ponizszych zapisow przedstawia prawidtowy adres komorki?
A. 13C
B. 3XY
C. A19
D. IV10



33. Arkusz kalkulacyjny stuzy do:
A. tworzenia dokumentow tekstowych
B. tworzenia grafiki komputerowe;
C. wykonywania obliczen, tabel, wykreséw
D. tworzenia prezentacji

34. Jaki wynik pojawi si¢ w komoérce C3 po wpisaniu do niej formuty z ponizszego rysunku:
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35. Po wpisaniu formuty z ponizszego rysunku do komorki E4 wyswietlony zostanie wynik:

P e 2 Beakiroweds -‘B
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36. Po wpisaniu formuty z ponizszego rysunku do komérki E2 wyswietlony zostanie wynik:

AlBlCc]D E F § i 5 %
HEIERE AR S c. 1
"/ =1LoCZYN(AZ:D2) 6

D. 6

AW -

37. Ktory z ponizszych ksztattow kursora stuzy m.in. do kopiowania formut w arkuszu?

D’_l—. E F E. &

A B: C: D: zaden

38. Ciag znakow (#HHHH##HHE) w komorce B3 na ponizszym rysunku moze oznaczag:

A B [ECES==D E === A. Dbiad wformule

; B. biad krytyczny arkusza
= o C. n!emies.zczchsielliczbe
2| D. nieprawidtowy czcionka



39. Ktorej formuly nalezy uzy¢ w komérce H3, aby obliczy¢ srednig ocen dla Ucznia 1, z podanych trzech
przedmiotow:

: A l B ! c O] E | F _ H I
7 hdﬂhml
matematyka | Lpotski | informatyka | histo arien .

: ) ] vt | A. =SREDNIA(B3:G3)
il Uczen 1 3 5 4 5 4 ? c‘§ B. =SREDNIA(C3:E3:G3)
4 an? * 2 : - : —=L C. =SREDNIA(C3:G3)
6 Uczend 3 3 4 3 5 i D. =SREDNIA(C3;E3;G3)
Ll Uczen § 5 4 4 4 3
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40. Wskaz wykres kolumnowy, ktory jest reprezentacja ponizszej tabeli:

Klasa 1 25
Klasa 2 24
Klasa 3 23
Klasa 4 23
Klasa 5 24
Klasa 6 25

i6w w klasach SP
A Liczba uczniow w klasacl B Liczba uczniéw w klasach SP

25

Klasa 6

Klasa 5
2% =

Klasa4
Klasa3
23
Klasa 2

Kiasa 1

22
Klasa 1 Klasa 2 Klasa3 Klasa4 Klasa 5 Klasa 6

C Liczba uczniéw w klasach SP

Klasa 1 Klasa 2 Klasa 3 Klasa 4 Kiasa 5 Klasa 6

o D saden



